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共25分，每小题1分，多选、错选、不选均不得分。)1．下列

对于金融工具的特征描述中不正确的是( )。A．金融工具具有

期限性 B．金融工具具有流动性C．金融工具具有稳定性 D．

金融工具具有收益性2．资产的B系数是衡量风险大小的重要

指标，下列表述错误的有( )。A．B：O，说明该资产的系统

风险为0B．某资产的BC．某资产的B：1，说明该资产的系统

风险等于整个市场组合的平均风险D．某资产的B>1，说明该

资产的市场风险大于股票市场的平均风险3．下列有关风险收

益率表述不正确的是( )。A．风险收益率是指承担该资产的风

险而要求的超过无风险利率的额外收益B．风险收益率等于必

要收益率与无风险收益率之差C．投资者对风险的态度越回

避，要求的风险收益率越高D．风险收益率是投资者对某资

产合理要求的最低收益率4．某企业2005年12月1日投资1050元

购入一张面值1000元，票面利率6％，每年12月31日付息一次

的债券，并于2006年2月1日以1010元的市场价格出售。则该债

券的持有期年均收益率为( )。A．6％ B．20％ C．11．43％D

．40％5．包括建设期的静态投资回收期是( )。A．净现值为

零的年限 B．净现金流量为零的年限C．累计净现值为零的年

限 D．累计净现金流量为零的年限6．下列指标中，反映项目



投资总体规划的价值指标是( )。A．原始投资总额 B．投资总

额C．投资成本 D．建设投资7．在全部投资均于建设起点一

次性投入，建设期为零，。投产后每年净现金流量相等的情

况下，为计算内部收益率所求得的年金现值系数应等于该项

目的( )。A．现值指数指标的值 B．净现值率指标的值C．静

态回收期指标的值 D．投资利润率指标的值8．基金单位净值

的计算公式是( )。A．基金净资产价值总额／基金单位总份

额B．基金资产总值／基金单位总份额 C．某金负债总值／5

金单位总份额D．基金所有者权益／基金单位总份额9．下列

不属于期权投资可考虑的投资策略的是( )。A．预计期权标的

物价格将上升时，买进认购期权B．预计期权标的物价格将下

降时，买进认售期权C．买进认售期权同时买人期权标的物D

．买进认购期权同时买人期权标的物10．下列各项中，一般

情况下与现金持有量无关的成本是( )。A．机会成本 B．管理

成本 C．短缺成本 D．转换成本1l．某企业全年必要现金支付

额500万元，其他稳定可靠的现金流人总额100万元，应收账

款总计金额800万元，其应收账款收现保证率为( )。A．50％

B．75％ C．62．5％D．12．5％12．某公司测算，若采用银

行业务集中法，增设收账中心，可使公司应收账款平均余额

由现在的1000万元减~800 7J元，每年增加相关费用20 7i元，

该公司年综合资金成本率为12％，则( )。A．该公司应采用银

行业务集中法B．该公司不应采用银行业务集中法C．难以确

定D．不应采用银行业务集中法而应采用邮政信箱法13．出

租人既出租某项资产，又以该项资产为担保借入资金的租赁

方式是( )。A．经营租赁 B．杠杆租赁 C．直接租赁 D．售后

租回14．某企业固定资产为800万元，永久性流动资产为200



万元，临时性流动资产为200万元。已知长期负债，自发性负

债和权益资本可提供的资金为900万元。则该企业采取的是( )

。A．配合型融资政策 B．激进型融资政策C．稳健型融资政

策 D．均可15．影响利润分配政策，但我国尚未做出规定的

法律因素是( )。A．资金保全约束 B．资本积累约束C．超额

累积利润约束 D．公司的盈余稳定状况16．股票回购的动机

不包括( )。A．分配企业超额现金 B．满足企业兼并与收购的

需要C．清除小股东 D．降低财务杠杆比例17．关于复合杠杆

系数，下列说法不正确的是( )。A．DCL=DOL xDFLB．普通

股每股利润变动率与息税前利润变动率之间的比率C．反映

产销量变动对普通股每股利润变动的影响D．复合杠杆系数

越大，企业风险越大l8．协商价格的上限是市价，下限是( )

。A.单位成本 B．固定成本 C．成本总额 D．单位变动成

本19.某投资中心投资额为80000元，加权平均的最低投资利润

率为20％．剩余收益为15000元，则该中心的投资利润率为（ 

）。A.25% B.36％ C .75％ D.45.75%20．下列关于责任中心的

说法错误的有( )。A．投资中心是利润中心，但利润中心不都

是投资中心B．利润中心不考核投入产出对比关系，投资中心

要考核投入产出的对比关系C．利润中心和成本中心都只对

可控成本费用负责D．投资中心的考核范围大于成本中心和

利润中心 21．不论利润中心是否计算共同成本或不可控成本

，都须确定的考核指标是( )。A．该中心的剩余收益 B．该中

心的边际贡献总额C．该中心的可控利润总额 D．该中心负责

人的可控利润总额22．计算盈余现金保障倍数指标时的盈余

是指( )。A．利润总额 B．息税前利润C．净利润 D．净利润

优先股利23．如果企业速动比率很小，下列结论成立的是( )



。A．企业流动资产占用过多 B．企业短期偿债能力很强C．

企业短期偿债风险很大 D．企业资产流动性很强24．下列各

项预算中，构成全面预算体系最后环节的是( )。A．日常业务

预算 B．特种决策预算C．滚动预算 D．财务预算25．下列属

于相关构成比率的指标有( )。A．资产负债率 B．流动比率C

．总资产周转率 D．销售利润率 100Test 下载频道开通，各类
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